合肥江航飞机装备股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号: 2024-001

投资者关系活动类别	✓特定对象调研 □分析师会议□媒体采访 □业绩说明会□新闻发布会 □路演活动✓现场参观✓其他(电话会议)
参与单位名称及人员 姓名	国投瑞银基金:李轩,首钢基金:董宇鑫、周兴、 马捷,北京文博启盛:白天、程严、刘艳丽、张广泰、、许文琪,保利汗鑫:韩卓然、丁梓晨,鼎萨投资:张王品,红资产:唐林、 汉京文博启盛:白天、程严、刘艳丽、张广志泰、红珊、 张王品,红资产:唐中然、丁梓晨,鼎萨投资:张王品,红资产:方城林,淡水泉投资:陈晓生、周坤凯,点石投资:为资产:方城市。 京文博泽、 张王园、 张王园、 张王园、 张王园、 张王园、 张王园、 张王园、 张子、 张子、 张子、 张子、 张子、 张子、 张子、 张子、 张子、 张子
	2024年6月-7月5日
时间	
地点	公司6001会议室
上市公司参与人员	董事长、总经理:邓长权,副总经理、总会计师:孙军,董事会秘书:袁乃国
投资者关系活动主要 内容介绍	一、基本情况介绍 合肥江航飞机装备股份有限公司(以下简称"合肥江航"或 "公司")成立于 2007 年 12 月,隶属于中国航空工业集团公司, 为航空工业机载板块的国有大型高新技术企业,注册资本 7.91 亿元,主营业务包括航空供氧分系统、燃油惰性化防护分系统, 飞机副油箱,氧气系统测试设备、敏感元件,军用雷达、方舱、 坦克、导弹、船舶系列军用空调等军品业务,以及民营特种制冷 产业和制氧机、空气净化器、水净化器等医疗健康产业类的民品

业务。六十年的发展历程,公司已成为国内航空氧气系统及机载油箱惰性化防护系统专业化研发制造基地,国内最大的飞机副油箱及国内领先的军用特种制冷设备制造商。公司自 2016 年启动混合所有制改革试点,通过聚焦主业,退出非主业;引入外部投资者,实施核心员工持股计划;完善公司治理,强化激励,提高企业效益水平。2020 年 7 月 31 日,合肥江航成功登陆上海证券交易所科创板,成为科创板"国家混改试点企业第一股"与"军工央企第一股"。

二、互动问答

1、请介绍一下公司 2023 年公司生产经营情况。

2023 年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是"十四五"规划的承上启下之年。一年来,公司牢牢把握稳中求进工作总基调,紧密结合各利益相关方要求,坚持以党的政治建设为统领,认真履行强军首责,强化科技创新驱动,持续打造核心竞争能力,着力提升产业韧性,以能力拓市场,用改革增动力,向管理要效益,扎实推动各项工作取得显著成效,为努力推动高质量发展奠定了有利局面。2023 年,实现营业收入 12.14 亿元,同比增长 8.89%;实现归母净利润 1.93 亿元,同比下降 20.9%;经营活动产生的现金流量净额 0.61 亿元;研发投入占营业收入比例达 12.92%,同比增长 0.49 个百分点。

2、请展开介绍下 2023 年公司航空业务各板块收入情况。

2023年公司航空业务继续保持稳定增长,实现收入 8.61万元,占营业收入 70.92%,同比增长 17.91%。其中航空氧气系统实现收入 6.01亿元,同比增长 15.81%,机载油箱惰性防护系统实现收入 1.58亿元,同比增长 26.90%,飞机副油箱实现营业收入 1.03亿元,同比增长 17.62%。

3、2023年度公司营业收入和利润增速放缓的主要原因?

2023 年公司实现营业收入 12.14 亿元,归属于母公司所有者的净利润 1.93 亿元,较上年同期有所放缓或下降,主要原因是子公司特种制冷业务受行业政策变化和市场环境等因素影响、新项目暂未形成批量订货,收入规模未达预期。

4、公司 2023 年在民机方面取得了哪些进展?

2023 年公司积极贯彻国家战略部署,以重点民机型号为牵引,以干线飞机、支线飞机、通用飞机、民用直升机氧气、惰化系统配套为主线。在核心能力建设方面,突破了微型肺式供氧调节技术、自适应机载惰化防护等新技术,全系统产品均已突破适航验证技术,初步建立了民机研发体系、适航验证基础设施与验证能力。在产业链供应链建设方面,公司依托 AG600 及 MA700项目,已打通氧气、惰化全系统产品的国内供应链,实现国产化装机件交付,自主可控能力不断提升。在人才队伍建设方面,公司加大民机人才引进力度和资源保障,从业人员已由 2019 年的不足 10 人增长至 60 余人,民机研发队伍不断壮大,为后续民机产业的高速发展奠定了坚实基础。

2023 年公司氧气系统配套装机 AG600 灭火型飞机,支持飞

机完成水陆海上首飞及 12 吨投汲水试飞试验; 惰化系统配套装机 MA700飞机,完成了 MA700国产化飞机氧气系统、惰化系统设计评审; 完成 ARJ21-某系列机型、AC 直升机配套产品的随机适航取证; 参与中国商飞创新谷的建设,按计划推进 C929、C919等机型氧气系统和惰性化防护系统的竞标工程化研制工作; 空气分离装置已取得波音 737NG 系列飞机 PMA 证书,产品实现在部分航司装机零的突破。

未来,公司进一步落实民机主责战略定位部署,依托干、支线飞机、通用飞机、民用直升机四大平台,围绕核心技术、核心产品、核心业务、核心市场,形成四大平台配套产品谱系,建立可持续发展的平台化系列化产品线,形成基本完备的民机机载系统研制和售后服务能力,为客户提供全生命周期的系统解决方案。

5、简要介绍一下公司地面保障/训练设备和敏感元件涉及哪 些业务?

公司地面保障/训练设备的开发和研制主要包括航空内外场 检测设备、飞行员训练设备、环控供氧设备等,相关产品应用于 机载氧气设备及部件性能测试、陆军装备的车载制氧装置和高 原阵地环控系统。公司敏感元件产品主要包括密闭元件、敞口元 件、金属软管和机电成品等对温度、压力敏感的器件产品,应用 于航空机载装置及仪器仪表、系统连接管路,航空发动机滑油系 统、连接管路,民机氧气系统以及核电电缆、光缆管路、天威望 远镜光纤组件等,是国内重要的军用敏感元件制造基地,法国赛 峰公司全球唯一波纹管供应商。

6、公司在新兴业务领域有哪些布局?

公司积极响应国家政策和集团发展战略,依托公司核心专业先进的技术水平和产品优势,以航空应急救援市场需求为牵引,重点提升航空应急救援任务供氧装备技术能力、应急救援产业综合实力和产品竞争力。同时聚焦产品满足高安全性、高舒适性、高防护性要求,开展基础原材料关键技术攻关和工艺技术研究。针对各军兵种高原装备需求,充分利用公司制氧与制冷主营业务和核心技术,拓展高原制氧车、高原增压车、急救车等新领域业务。

7、请简要介绍一下公司分红情况及未来计划?

公司自上市以来,始终秉承为股东创造更多价值,持续保持经营业绩的正向增长和分红政策的科学性、连续性、稳定性,为股东提供分享公司成长价值的机会,连续 4 年派发现金红利共计 33,785.34 万元(含税),2020 年度派发现金红利 6,056.17 万元(含税),2021 年度派发现金红利 7,267.40 万元(含税),2022 年度派发现金红利 10,174.36 万元(含税),2023 年度派发现金红利 10,287.41 万元(含税),分别占归属于上市公司股东净利润的 31.24%、31.44%、41.70%、53.31%。

未来,公司将在保证主营业务发展合理需求的前提下,统筹 好经营发展、业绩增长与股东回报的动态平衡,坚持稳健、可持

	续的分红策略,兼顾现金分红的连续性和稳定性,制定合理的利润分配方案,落实打造"长期、稳定、可持续"的股东价值回报机制。
附件清单(如有)	无
是否涉及应当披露重 大信息	否
日期	2024年7月6日